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November 12-én éjjel az egyik 
járőrpáros a Szlovák úton igazol-
tatott egy autót. Az elkért doku-
mentumokban szereplő adato-
kat rutinszerűen összevetették 
a központi nyilvántartással, így 
kiderült, hogy a kocsit vezető fér-
finek már réges régen börtönben
kellene csücsülnie, mivel a bíró-
ság sikkasztás miatt letöltendő 
szabadságvesztésre ítélte. A férfi
azonban hallani sem akart a du-
tyiról, hanem bevágódott az au-
tóba, és nagy sebességgel elhaj-
tott a helyszínről. Az egyik rendőr 
megpróbálta a menekülő autót 
feltartóztatni, de a sofőr direkt 
ráhúzta a kormányt, így a rend-
őr jobbnak látta, ha félreugrik a 
kocsi elől. A férfi az M0 irányába
menekült, a rendőrök pedig utá-
na. Időközben rádión segítséget 
kértek, aminek köszönhetően 
több autó is megpróbálta megál-
lásra bírni a menekülőt. A férfi jár-
műve azonban erőfölényben volt 
a rendőrautókkal szemben, így 
hamarosan elveszítették szem 
elől az üldözők.

A kocsi ellen körözést adtak ki, 
és a Pest megyei rendőrök meg 
is találták a járművet Pécel köz-
pontjában. A kocsi üresen, nyitott 
állapotban volt, és a rendőrök hi-
ába vetettek be nyomozókutyá-
kat is a keresésbe, nem sikerült 
a férfi nyomára bukkanniuk. Ké-
sőbb aztán olyan információhoz 
jutottak, hogy a férfi egy zuglói
lakásban próbálja meghúzni ma-
gát. A kerületi rendőrök rajtaütöt-
tek a lakáson, és a férfit valóban
sikerült letartóztatniuk. Így aztán 
a büntetésvégrehajtási intézetbe 
szállították, ahol azonnal meg-
kezdhette korábbi büntetésének 
a letöltését. Ám nem kell nagy 
jóstehetség hozzá, hogy a sza-
badulására még egy ideig várnia 
kell, hisz egyszerre több ügyben 
is vizsgálatot indítottak ellene. 
Egyrészt hivatalos személy elleni 
erőszak kísérlete miatt kell majd 
felelnie, másrészt autólopás gya-

Eredményes rendőröket jutalmaztak

núja miatt. A rendőrök ugyanis 
házkutatást tartottak a személyi 
okmányában szereplő címen (az 
édesanyja lakásában), ahol több 
jármű karosszéria-alkatrészére 
és ugyancsak több motorblokkra 
bukkantak. Az ügyben intézkedő 
négy rendőrt, illetve a novem-
ber 3-án éjjel gépkocsifeltörőt, 
autótolvajt, betörőt és a Sashalmi 
sétányról növényeket lopó férfit
elfogó rendőröket – összesen he-
tet – is megjutalmazták a novem-
ber 11-i ünnepélyes állomány-
gyűlésen. Az ünnepségen részt 
vett dr. Markó Attila ezredes, a 
budapesti főkapitány rendészeti 
helyettese, Kovács Péter polgár-
mester és Szatmáryné Jähl An-
géla, a XVI. kerület Közbiztonsá-
gáért Alapítvány elnöke.

– A tapasztalatom az, hogy a 
kerületi rendőrség jól és hatéko-
nyan végzi a munkáját – mondta 
Kovács Péter. – Ezt tapasztaltam 
akkor is, amikor együtt járőröz-
tem a kapitány úrral, de a fogadó-
óráimon is erről hallok a lakóktól. 
A megnövelt közterületi jelenlét 
volt az első lépés a kerület köz-

biztonságának javítása felé, a kö-
vetkező lépés pedig a januárban 
beindítandó térfigyelő-rendszer
lesz, melyet szintén támogatni 
fog az önkormányzat.

– Több okból is szívesen jöt-
tem erre az ünnepségre – mond-
ta dr. Markó Attila ezredes –, egy-
részt, mert 2000 júniusától 2004 
januárjáig magam is ennek a ke-
rületnek a kapitánya voltam. Már 
akkor is az volt a tapasztalatom, 
hogy egyrészt a kerületi önkor-
mányzat mindenben a partne-
rünknek bizonyult, másrészt ez 
a városrész rendkívül békés kör-
nyéknek számított. De örömmel 
jöttem azért is, mert én is ebben 
a kerületben lakom, így állampol-
gárként nekem sem mindegy, 
hogy az itteni rendőrök milyen 
munkát végeznek. Harmadrészt 
pedig azért fogadtam örömmel 
ezt a meghívást, mert főkapi-
tány-helyettesként nagyon fon-
tosnak tartom az önkormányzat 
gesztusát. A BRFK ugyanis a mai 
gazdasági helyzetben képtelen 
lenne ezeket az igényeket telje-
síteni. Jelenleg a fővárosi rendőr-
ség másfélmilliárdos adósságot 
görget maga előtt, és a szigorú 
költségvetés miatt nincs módja a 
jutalmazásokra.

Dr. Markó Attila ezredes a jutal-
mak átadását követően elmondta, 
hogy az október 4-én kinevezett 
új kapitány, illetve az ugyancsak 
frissen kinevezett helyettesei al-
kalmasak arra, hogy ezt a kapi-
tányságot elvezessék. (M)

Uzsoki kórház traumatológiájára 
szállította a mentő.

A Komócsy utcában villamos-
sal ütközött egy Ford Taunus 
november 18-án délelőtt. A raj 
áramtalanított, személyi sérülés 
nem történt.

Elfújta a szél
November 11-én 8 óra 20 perc-

kor a Csertő park 4-be szólt a ri-
asztás, ahol a társasház mozaik-
burkolata meglazult és vészesen 
lógott a járókelők fölé. Bontás 
közben az erős szél egy darabot 
egy autóra fújt, amely megsérült.

Gyújtogatás
A Mogyoródi út 19-21. szám 

alatti kollégium külső felújításá-
hoz készített állványzat hálóbo-
rítását ismeretlenek több helyen 
meggyújtották november 13-án 
21 óra körül. A raj kiérkezése előtt 
a portásnak sikerült porraloltóval 
eloltani a lángokat. Mivel a tűz 
egy időben több helyen lobbant 
fel, alapos a gyújtogatás gyanú-
ja.

Szeméttűz
November 18-án délután a 

Körvasútsoron oltottak el egy D-
sugárral egy égő szeméthalmot.

XVI. kerület
A mentők hívására

November 7-én 18 órakor se-
gélynyújtásra hívták a mentősök 
a tűzoltókat egy Ottó utcai ház-
hoz. Kiérkezéskor már elhunyt a 
megmentendő férfi.

Konyhatüzek
November 12-én reggel egy Os-

toros úti családi ház konyhájában 
ütött ki tűz, ami átterjedt a kamrára 
is. Elégtek a bútorok, ablak- és aj-
tókeretek, a nagy hőtől leomlott a 
vakolat. Sérülés nem volt.

Másnap délelőtt egy Futóró-
zsa utcai, magasföldszinti lakás 
konyhájában lobbant be zsír a 
tűzhelyen. Megégett a páraelszí-
vó, a konyhaszekrény, ablakre-
dőny, a falak erősen kormozód-
tak. Két személy égési sebeket 
és füstmérgezést szenvedett.

Műszaki mentések
Fának ütközött egy Suzu-

ki Swift november 9-én éjjel a 
Diósy Lajos utca 20-nál. A tűzol-
tók áramtalanították az autót, két 
sérültet kézi erővel emeltek ki, 
őket a mentő a Baleseti kórház-
ba vitte.

November 13-án délben a Csö-
möri út és Rákóczi utca kereszte-
ződéséhez vonultak ki, ahol Opel 
Corsa és Skoda Octavia gépko-
csik karamboloztak és egy sze-
mély megsérült.

Repedt pergola
A Felsőhalom utca 21. szám 

alatti társasház egyik második 
emeleti lakásának terasza felett 
lévő fa díszgerenda elrepedt, és 
az udvar fölé lógva veszélyt jelen-
tett. A raj motoros fűrésszel távo-
lította el a gerendát.

Agglomeráció
Tűz a pincében

Gödőllön, egy családi ház pin-
ceszintjén lévő garázsban kelet-
kezett tűz november 16-án, mely 
során a helyiségben tárolt anya-
gok égtek. A tűz az épület más 
részeire nem terjedt át.

Szivárgott a gáz
November 18-án Valkón, egy 

családi ház udvarán lévő gáz-
csonk meghibásodás miatt 
szivárgott, az elillanó gázt por-
lasztott vízsugárral hígították a 
tűzoltók a gázszolgáltató szak-
embereinek kiérkezéséig.

Becsuklott a vontatmány
A Gödöllőt Valkóval összekö-

tő úton egy pótkocsis teherautó 
letért az úttestről és az árokban 
landolt november 18-án, kora 
délután. Pótkocsija az utat telje-
sen elzárta, a tűzoltók daru se-
gítségével emelték vissza az út-
ra, így szüntették meg a forgalmi 
akadályt.

Gyújtogatás
November 21-én, a késő dél-

utáni órákan Hévízgyörk külső 
területén lévő, 16 négyzetméte-
res faház tüzéhez riasztották a 
tűzoltókat. Kiérkezésükre az épü-
let nagy része a lángok martalé-
kává vált. Alapos a gyanú, hogy 
a tűzeset gyújtogatás következ-
ménye.

XIV. kerület
Lakásfelnyitások

A gondnok kérésére nyitottak 
fel egy társasházi lakás novem-
ber 6-án reggel a Zsálya utcá-
ban.

November 13-án este egy 
Jurisics Miklós utcai, első emele-
ti lakásba hatolt be a raj kihúzós 
létra segítségével, rendőrségi ké-
résre.

Egy Nagy Lajos király úti, har-
madik emeleti lakásba bezárkó-
zott egy személy, aki régebben 
öngyilkossággal fenyegetőzött. 
A tűzoltók a rokonok és a rend-
őrség kérésére november 17-én 
este törték be az ajtót.

November 22-én este az An-
gol utca 25-be hívták a rajt, ahol 
a tulajdonos nem tudott a bezárt 
lakásába bejutni.

Lakástűz
Lakástüzet oltottak november 

6-án 21 óra után az Adria sétány 
14-ben. A tűz a hat négyzetméte-
res szobában ütött ki, a bútorok 
megégtek, az egész lakás kor-
mozódott. Személyi sérülés nem 
történt.

Jön a tél
November 6-án hajnalban a 

Mexikói út 5/a. térségében lévő 
bokros részen oltottak, ahol egy 
hajléktalan vert tanyát. Melege-
dés céljából lomokból tüzet ra-
kott, ami túl nagyra sikerült. Az 
illető haja megpörkölődött a tűz-
ben.

Közlekedési mentések
A Mogyoródi úton a Nagy La-

jos király útjánál villamossíneken 
akadt fenn egy Nissan Micra no-
vember 9-én este, a raj kézi erő-
vel segítette le.

November 14-én 11 óra előtt 
Suzuki Alto és Opel Corsa gép-
kocsik ütköztek össze az Egye-
nes utca és Füredi út sarkán. Két 
személy megsérült, az egyiket az 

Tűzoltósági hírek
XIV. kerület

Elalud egy pillanatra
November 19-én a hajnali 

órákban egy Fiat Ducato típu-
sú tehergépkocsi közlekedett a 
Kerepesi úton az Örs vezér tere 
irányába. A vezetője valószínű-
leg egy pillanatra elaludt, mert a 
Kerepesi út és a Szentmihályi út 
kereszteződésénél arra eszmélt, 
hogy a fényjelző készülék piros 
jelzésénél áll a kocsisor. Féke-
zett, de ennek ellenére nekiment 
az előtte álló Opelnek, ami ez 
által az előtte várakozó Volvo tí-
pusú személygépkocsinak ütkö-
zött. A Ducato vezetője az ütkö-
zés elkerülése érdekében balra 
rántotta a kormányt, aminek kö-
vetkeztében a mellette, baloldali 
sávban haladó Honda bal oldalát 
is megrongálta. Az okozó az üt-
közések nyomán lefejelte a szél-
védőt, de sérülésével nem kívánt 
kórházba menni.

Ketten a zebrán
November 22-én kora délután 

egy személygépkocsi a Mexikói 
úton haladt a Fogarasi út irányá-
ba. A Tábornok utcához érve a 
gépkocsi vezetője észlelte, hogy 
a gyalogátkelőn két személy ha-
lad át, de mivel esett az eső, nem 
látott jól, és rosszul mérte fel a 
köztük lévő távolságot. Ennek 
következtében későn fékezett 
és mindkét gyalogost elütötte. 
A mentők a sérülteket a Honvéd 
kórházba szállították nyolc na-
pon belül gyógyuló sérülésekkel.

Elsodorták
November 22-én a délelőtti 

órákban egy férfi az Erzsébet ki-
rályné útja páratlan oldaláról kí-
vánt áthaladni a páros oldalra, de 
amikor a villamos sínekhez ért, 
egy taxi jelzésű gépkocsi a jobb 
oldalával elsodorta. A gyalogos 
agyrázkódást szenvedett, ezért a 
mentők a Honvéd kórházba szál-
lították kivizsgálás céljából.

Felbukkant egy kerékpáros
November 23-án délután egy 

személygépkocsi jobbra kisívben 
kívánt kikanyarodni a Hungária 
körútra, amikor hirtelen egy ke-
rékpáros került elé a járdáról, akit 
a gépkocsija elejével fellökött. A 
helyszínre kiérkező mentőorvos 
megvizsgálta a tizenegy éves bi-
ciklis fiút, akin szerencsére sem-
milyen sérülést nem talált.

XVI. kerület
Ki a felelős?

November 11-én reggel egy 
Peugeot 306 típusú személygép-
kocsi közlekedett a Cziráki úton a 
Körvasútsor felől, az Egyenes ut-
ca irányába. Az Egyenes utca ke-
reszteződésében a gépkocsi ve-
zetője megállt az elsőbbségadás 
kötelező jelzőtáblánál, elengedte 
a közlekedő gépkocsikat. Ami-

Közlekedési balesetek
kor újra elindult, neki jobbról egy 
BMW típusú személygépkocsi 
érkezett az Egyenes utcán, ami-
vel összeütköztek. A felelősségét 
egyik gépkocsi vezetője sem is-
merte el, az ügyben szabálysér-
tési eljárás indult. 

Elékanyarodott
November 13-án délelőtt a 

Csömöri úton közlekedett egy 
személygépkocsi a József utca 
irányából a Rákóczi út irányába. 
Amikor a Rákóczi úti keresztező-
déshez ért, a gépkocsi vezetője 
észlelte, hogy egy fehér színű 
Skoda Octavia, ami szemből ér-
kezik, bekanyarodik elé balra. A 
fékezés ellenére a két autó ösz-
szeütközött. (A baleset magya-
rázataként egy tanú előadta, 
hogy az egyenesen haladó autó 
eléggé nagy sebességgel közle-
kedett.) Az egyik vezető négy hó-
napos terhes volt, ezért a mentők 
a Baleseti Intézetbe szállították 
megfigyelés céljából.

Ütközés a kanyarban
Kanyarodási baleset történt 

november 18-án délután a Szlo-
vák út és a Timur utca találkozá-
sánál. A Szlovák úton érkezett 
Palota irányából egy Volvo S40-
es személyautó, amelynek veze-
tője balra kanyarodott a Timur 
utcára. Annak torkolatában egy 
Peugeot várt kikanyarodásra, s a 
két kanyar nagyjából egyidőben 
következett be, olymódon, hogy 
a két autó a kanyarodás közben 
összeütközött. A bekövetkezett 
balesetért egyik vezető sem 
érezte magát felelősnek, így az 
ügyben a felelősség kérdését 
szabálysértési eljárás tisztázza 
majd a rendőrségen.

Tükörkár 1.
November 20-án délután a 

Margit utca 111. szám előtt két 
szembe közlekedő gépkocsi üt-
között össze, egy Daewoo és egy 
VW Polo. Mivel az út mindkét ol-
dalán gépkocsik parkoltak, szűk 
volt a hely, de egyik gépkocsive-
zető sem tért ki, ennek következ-
tében a két jármű visszapillantó 
tükre összeért.

Tükörkár 2.
November 23-án délelőtt a 

Cziráki utcán közlekedett egy VW 
Passat, amikor szemből érkezett 
egy Opel Corsa típusú személy-
gépkocsi. A két jármű olyan közel 
került egymáshoz, hogy mind-
kettőnek megsérült a bal vissza-
pillantó tükre. Egyik gépkocsi ve-
zetője sem vállalta a felelősséget 
a károkozásért.

KONTÉNER-S
06-30-948-1703

KONTÉNERES SITT-,
SÓDER-, HOMOK-, KISGÉP-

SZÁLLÍTÁS

Az ünnepségen a kerület rendőri vezetésén kívül részt vett dr. 
Markó Attila ezredes, a budapesti főkapitány rendészeti helyette-
se (volt XVI. kerületi rendőrkapitány), Kovács Péter polgármester 
és Szatmáryné Jähl Angéla, a XVI. kerület Közbiztonságáért Ala-
pítvány elnöke.

EGÉSZSÉGNAP A SZAKRENDELŐBEN. A hagyományosnak mond-
ható egészségnapra került sor november 27-én a XVI. kerületi 
Szakrendelőben, ahol mindhárom szinten különféle egészség-
ügyi és kereskedelmi szolgáltatásokkal találkozhatott az érdeklő-

dő közönség. Egyes 
vizsgálatok igen 
gyorsan lezajlottak, 
másokra várni kel-
lett, sőt olyan kur-
rens diagnosztikai 
lehetőségek is vol-
tak, amelyekre elő-
zetesen be kellett 
jelentkezni. A XVI. 
kerületi Mentőál-
lomás vezetőjével, 
Szőke Lajossal a 

második emeleten találkoztunk: egy kollégájával az elsősegély-
nyújtás rejtelmeibe avatták be az érdeklődőket egy alkalmas mo-
dell-bábú segítségével. Mint megtudtuk, az elsősegélynyújtás a 
törvényi szabályozás értelmében már nem csak lehetőség, ha-
nem minden munkáltatónak kötelessége: rendelkeznie kell első-
segélynyújtásban járatos dolgozóval. A mentőszolgálat dolgozó 
ezt a kötelezettséget elősegítendő egy alapítványt hoztak létre, 
ahol magasan képzett, a mindennapi mentésben jártas, aktív 
mentődolgozók végzik el a kötelező oktatást a cégek időbeosztá-
sához igazodva. Az elméleti képzés mellett a gyakorlati oktatásra 
is nagy hangsúlyt helyeznek, ami magabiztosságot ad a laikus 
elsősegélynyújtónak a váratlan helyzetekben. A helyszínen kapott 
szórólap szerint az oktatás lehetőségéről a 06-20-371-9027 vagy 
a 403-9865 telefonszámon lehet további részleteket megtudni 
– addig is érdemes megjegyezni, hogy 20-30 erőteljes szívmasz-
százs után egy orron át adott levegőbefúvás ad esélyt a túlélésre 
a segítségre szoruló személynek, amint az a képen is látható.

1161 Bp. József u. 107.
T/F: 405-4191, 06-20-927-4283

Nyitva: H-P 7-17
Szombaton 8-14-ig:
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Tel/Fax: 06-1/388-7480

utólagos szigetelése

IZOMETÁL EC.

rozsdamentes, Cr-Ni lemezzel
falbontás, fúrás nélkül

izometál szabadalom szerint.
Korrózióra 50 év garancia

www.izometal.hu

BÉRSZÁMFEJTÉS
TB-ÜGYINTÉZÉS, MUNKAÜGY

www.szabo-ber.hu

Tel: 06-30-645-6663

Termelõi méz:
Marci bá méhészete

akác-, repce- és vegyesméz kapható

A XVI. kerületben 3 kg-tól díjtalan házhozszállítás!

Bp. XVI. Irha u. 31. Tel: 409-1481

A XVI. kerületi Vöröskereszt 
közleményei

Cím: 1163 Bp., Veres Péter út 27.  
tel: (06 1) 403 55 62, délelőttönként

EGÉSZSÉGNAPOT tartunk irodánkban minden hónap első csütörtö-
kén 9-12-óráig, legközelebb december 2-án, ekkor ingyenes vérnyo-
más és vércukorszint mérést végzünk. (Koleszterinmérés majd az új 
évben lesz). 
INGYENES JOGI TANÁCSADÁSRA van lehetőség 2010. december 
8-án, szerdán, 10-12 óráig, ugyancsak irodánkban. Kérjük az érdeklő-
dőket, hogy telefonon egyeztessenek időpontot. (061-403 55 62)
KEDVEZMÉNYES VÁSÁRT szervezünk 2010. december 8-án (szer-
dán) 9-15 óráig a XVI. ker. Jókai u. 6. sz. alatti Irodaházban. Kíná-
latunk: jó minőségű használt ruha, cipő, ágynemű és játék. Minden 
érdeklődőt szeretettel várunk!


